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OEMA 1°
A.  Keg. 3, §36.2, Ixiua 3.17, 0£A.51

B. Kep. 5, §5.2, 0eA.100 «H MeTtagopd TnG NAEKTPIKNG EVEPYEIAC ... yIA TNV METAPOPA ONUATWY
MIKPOKUMATIKAG GUXVOTNTAG»
r. Keo. 3, §3.2, 0eA.43 «H puBuion NG atroAaBAG TOU ... TOU TTPOEVIOXUTA»
A. Keop. 2, §2.2 ogA. 26
OEMA 2°
A. Ke@.5, §5.12.1, 0eA.116 «H atToTEACOUATIKOTNTA AUTAG TNE KEPAIAC ... atTd TO ONUEIa YEiwaoNng KEpaiag»
& «H kepaia A4 xpnOIMOTTOIEITE GUVNABWG TNV TTEPIOXN] MECAIWY KUPATWVY
B. Kep. 1, §1.2,0¢6A. 12 « EKTOC atmd TNV NAEKTPIK METAS0ON TTANPOPOPIWYV... UTTO HOPPA TTOAMWY
QWTOC EEAIPETIKA MIKPAC DIAPKEIAC»
r. Kep. 4, §4.23.2, oel. 90 <<Zkomog Tou PLL €ival va KASIDWVEI ... .(d1axwpIcHUoU TOu GUVOETOU auTou
OAMATOC OTA ETTIMEPOUC CAUATA).>> |
A. Keg. 3, §3.6.1, aeA. 51 «a va TTETUXOUME ... 0 0TT0i0¢ Ba dpa akpIBWS avTiBeTa»
OEMA 3°
A. Keg. 7, §7.4, ZxApa 7.23, aeA. 172
B. Keop. 3, §3.9.1, 3 ogA. 62-63
r. Eivai f,,= 15 KHz ka1 B = 5 dpa
i. B= £=>Af: B fm=>Ls=5-15KHz => A; =75 KHz
fm
ii Eupog fwvng ouxvotnTwy = 2 A¢=> EUpog {wvng ouxvoTtiTwy = 150KHz
ili To eacpa Tou EPA2 Bpioketal atnv TeEPIOX ouxvoTATwy atréd 93,6 — 0,075 MHz =
93.525 MHz £wg 93,6 + 0,075 MHz = 93.675 MHz, dnA. 93,525 — 93,675 MHz
iv Na AM 10 €Upog {wvng CUXVOTATWY TOU DIAUOPPWHEVOU GANATOC Eival :
BWam =2 fn=2:15 =30 KHz
OEMA 4°
A. Keg. 2, §2.3, oeA. 28 «O petatpotréag atroé avaloyikd... YE TO apXIKO»
B Kep. 7, §7.2.1, ZxAua 7.13, oel. 167 «Znueiwvoupe 0TI katd Tnv digpyaacia ... amd 1n
ouxvOTNTA TOU PEPOVTOG CATOCY
r.

Ta 6épara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAG

i H oAkn avriotaon Ra = Ratr + Rakt = 45Q + 5Q = 50Q

ii H akTivoBoAoUpevn 10U PakT = 1%, - Rakt = 10?- 45 = 4,5 kw

i H oAikr 10%0 P = %, - (Ram + Rakt) = 10%- (5+45) = 5 kw

iv To TT0000TO TNG OAIKNC I0XUOG TTOU KATAAAUBAVEl N akTIvVOBOAOUMEVN 10XUC diveTal atrd TO
Aoyo Pakt /P =4,5/5=0,9=90%



